
Zkoušková ṕısemka z Kalkulu 3
16. ledna 2024

Početńı část

Př́ıklad 1. (10 bod̊u) Dokažte, že

ϕ(f) = f(1)− f(0)

je omezený lineárńı funkcionál na prostoru C([0, 2]) a spočtěte ‖ϕ‖.
Př́ıklad 2. (10 bod̊u) Spočtěte reálnou Fourierovu řadu 2π-periodické funkce f splňuj́ıćı

f(x) = 3 sinx+ cosx+ 2x+ 1, x ∈ [−π, π).

Př́ıklad 3. (10 bod̊u) S pomoćı reziduové věty spočtěte integrál∫ ∞

0

x2

(x2 + 4)2
dx.

Teoretická část

Otázka 1. (5 bod̊u) Napǐste definici pojmů esenciálńı supremum a esenciálně omezená funkce.

Otázka 2. (5 bod̊u) Zformulujte větu o spojitých lineárńıch funkcionálech na Hilbertově pro-
storu.

Otázka 3. (5 bod̊u) Zformulujte Banachovu-Steinhausovu větu (princip stejnoměrné omeze-
nosti).

Otázka 4. (5 bod̊u) Zformulujte větu o spojitosti Fourierovy transformace.

Otázka 5. (5 bod̊u) Zformulujte reziduovou větu.

Otázka 6. (5 bod̊u) Nalezněte spojitou funkci na C, která neńı na C holomorfńı.

K úspěšnému složeńı zkoušky je třeba źıskat alespoň 16 bod̊u jak z početńı, tak i z teoretické části
a alespoň 35 bod̊u za obě části dohromady.
K celkovému hodnoceńı známkou výborně je nav́ıc třeba źıskat dohromady za obě části zkoušky
alespoň 52 bod̊u, a k celkovému hodnoceńı známkou velmi dobře je třeba źıskat dohromady alespoň
43 bod̊u.


